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Immigration news alerts 

COVID-19 

 

COVID-19 (also previously referred to as 2019 Novel Coronavirus or 2019-nCoV) is a 

virus identified as the cause of an outbreak of respiratory illness first detected in 

Wuhan, China. While it is unclear how easily this virus is spreading between people, 

authorities across the globe are issuing travel health notices related to this outbreak. 

  

In this series of news alerts, we will provide you with immigration updates to keep you 

up to date on the rapidly evolving situation within our region.   
 

 

 

  

For the latest country-specific travel restrictions and immigration 

information in relation to COVID-19, visit gowork.ges.deloitte to view 

Deloitte’s digital travel map (beta release). 
 

 

Note: If you have trouble accessing any of the links below, please try to copy and paste 

them directly into your browser. 

   

 

Hong Kong  

 

Exemption from the Compulsory Quarantine Arrangement of Certain Persons Arriving 

at Hong Kong Regulation 

The Government of the Hong Kong Special Administrative Region (SAR) | 28 May 2020 

 

https://secure-web.cisco.com/1LQmVoYZ8dGDGSWAMHXoDUktFZizBt0XAvTZJaq7OH6nrT_Ty8_ePBNAD-8_TC__4NSqTEBGdYyB-vaKy0UNPuPpm1rMYDXkRaJq8jD5YNmqZa_2kxlmeZVuPWe9svAzQ7E5FiZLTZyO5FdGmSBszWqCSLXP2h5MBjAb792VHrzTuH9RpeJPWJA1UtP5rbaHUN44ysbVPjoS-5P5oYyS62Ja3GpwR4TcGF5N7Hadq9_xp3LcDQ6A7cHAtdEW-GAr5FcFtK0OOdjEQP3bxH_DNA9ZjkiBEwLLP6hGPgdAIeqRioFVMut3jQFLAGCpVXKY18l6FMa83TjK5UZKmLOQmWA6VmPXYlst7gTZ4ZJL3C5cMOfKKH4fK74CjRhLmplKXlVEQcI-zTrOpu13rSvJNZJAdYi8fM2TDvkvHrbPLfFgmvmn__ncD-dCg8I84aLySw-8UNf4_T6xvoH1zZ7y0F2rLaPlnxVeDHeUy_SRHQ1NYJ1SCGXSlkoTyHwF59gJb/https%3A%2F%2Fgowork.ges.deloitte%2F


The Government of the Hong Kong SAR has released updates to the category of persons 

that the Chief Secretary for Administration may designate for exemption from the 

existing Compulsory Quarantine Arrangement of Certain Persons Arriving at Hong Kong 

Regulation, which will be in force until 7 June 2020. 

 

Specifically, the following categories of persons may now be exempted from the 

compulsory quarantine requirement: 

 

Exemption from Compulsory Quarantine Arrangement for inbound travellers from the 

Mainland, Macao, or Taiwan 

 Where the person’s or persons’ entry into Hong Kong is necessary: 

i. For the supply of goods or services required for the normal operation 

of Hong Kong, or the daily needs of the people of Hong Kong. 

ii. For governmental operation. 

iii. For the protection of the safety or health of the people of Hong Kong, 

or the handling of the public health emergency. 

iv. For the person’s or persons’ receiving nursery, kindergarten, 

primary, or secondary education at any school registered under the 

Education Ordinance (Cap. 279) in Hong Kong, or for the provision of 

such education. 

v. For the safe travelling of any person for the purposes mentioned in 

subparagraph (iv). 

vi. Because of the exceptional circumstances of the case, that serve the 

public interest of Hong Kong. 

 Where the person’s or persons’ travelling is necessary for purposes relating to 

manufacturing operations, business activities, or provision of professional 

services in the interest of Hong Kong’s economic development. 

More details on the 26 categories of persons who meet this definition can be found 

here. 

 

Exemption from Compulsory Quarantine Arrangement for inbound travellers from 

foreign places 

 Where the person’s or persons’ entry into Hong Kong is necessary: 

i. For the supply goods or services required for the normal operation of 

Hong Kong or the daily needs of the people in Hong Kong. 

ii. For governmental operation. 

iii. For the protection of the safety or health of the people of Hong Kong, 

or the handling of public health emergency. 

iv. Because of the exceptional circumstances of the case, that serve the 

public interest of Hong Kong. 

More details on the eight categories of persons who meet this definition can be found 

here. 

 

Myanmar 

 

Further extension of temporary measures  

https://secure-web.cisco.com/1R7B9GjES6lBCRDjcccNCY41P1cbDzO3peN_Xy2OkG-_LEHVSVzPqlpFWv-ibWq7e8h_I4UGmuBD9hF6ZxpUxzzLIqP9FIflwyzjG7vKtB6KnlOCx5i1qRXoc15ZCMc7ynTPDktQmn6_SEA0jAriB6eoQNa4UiiqKYIITx_EMPay0gw2Y8iI2yUA4hLxNmyqNLGLeqsy1y7xmUfXKaBCRx5NLTUJjnStHvPYHUu0bNdJtpOSvdPdFXX-LW8oCVgEA0VBfcjg29cz2rfwwk9kIrxkPyltMzcMKd0APznPjCGXZ7hwH6Ma9pPuNQp9RwVbQEE9f7djWja5NKoizPCQCP5FzyDDvIVeIrj-Yh99s_ed8sOa4IxwvLm6EHTQpwwjgdaLdmlepzHql2Xp6ZT4QOYJ2QcvBL0N9cxL8HzhZuMndtQ2AEdB3Q4EmUmxfoAVvBjckwSxlvsxx6td4K8c0R0eFznEWew41dvm65YgJWN_FMOAe3ZoCDWWVxUxnDZOp/https%3A%2F%2Fwww.coronavirus.gov.hk%2Feng%2F599C-quarantine_exemption.html
https://secure-web.cisco.com/1ULS6Gx1daYOE8UfhpFc5QwFPt4w_bKj-Dlcwt5T2zsHgWBkDNYN5o-fYc0-TrhrLgCb2Un5mGCWk0fGrv-4UEPYD9aWwqr0TQty8gSlgeG9oDd_fvffwmoqJ5ye0N6PXLuIVyGxNTGuEqPEzp0k6b0CsiV5kcK-EvkBTXJP_dkEEV6PoIBuxz-IicO5q8SAOv38eFc6BZw8m_kdHz3zeuKV_FvG_ZZzZ7ydqmvqXcFCWnqvzNb-LGwmdcR8ShVF7Qr2hLtCtddgoVCuHorena2VRuVHLOkt8ZZ91cPK0gA7wMriU2jYwcLMmrYM_CR3Nb4f2T2e4-tDiqYwXmjipIt4Su4IEZvBjVtdCQ41WCFZczxxrvUBRUj-SnNfGLSreMTZjER-1E-zOVKkW83V-rAz7sJhn_flq8kMzUsvaWZr__3DS7q1NG9axXfkW9h4TLnrFafhBWwEdJiYuRRtekyB-fNCBnScYs8WF2KK6C2zhBOFepfWPxjzUlQDV3OEA/https%3A%2F%2Fwww.coronavirus.gov.hk%2Feng%2F599E-quarantine_exemption.html


Yangon Aerodrome Company Limited | 29 May 2020 

 

The Department of Civil Aviation has announced that the restrictions for all airlines 

operating international air services to and from Yangon International Airport (YIA) have 

been further extended until 15 June 2020, 11.59 p.m. (MST). 

 

These restrictions had been previously extended to 31 May 2020 11.59 p.m. (MST) to 

temporarily suspend the landing of all international commercial passenger flights at YIA. 

 

 
 

Temporary suspension of new e-Visa applications 

Ministry of Labour, Immigration and Population | 29 May 2020 

 

All new e-Visa applications will be temporarily suspended until 15 June 2020. For more 

information on the precautionary restrictions for travellers to Myanmar and the Pilot 

Program for visa exemption, please refer to the link below. 

 

 

 

Nepal 

 

Notice regarding temporary shutdown of visa services 

Department of Immigration | 31 May 2020 

 

The Government has decided to extend the ongoing lockdown period until 14 June 

2020. The Department of Immigration also suspends all its visa services until 14 June 

2020, and requests all foreigners in Nepal to remain patient regardless of their visa 

term. The visas will be regulated after regular services resume, as per the 8 April 2020 

notice issued by the Department of Immigration. 

 

 
  

 

Singapore 

 

Changes to work pass services from 2 June 2020 

Ministry of Manpower (MOM) | 1 June 2020 

 

The MOM has announced several changes to its services from 2 June 2020 in line with 

the phased resumption of activities, including: 

 Card registration: Pass holders can now make an appointment to visit 

the Employment Pass Services Centre or  MOM Services Centre (Hall C) from 2 

June 2020. 

https://secure-web.cisco.com/1Gf7MYx6anJb5S3e4RaJRg141NZL1xqUnL0CgtoypUZtxHimHEL_zC-2DZ3I9D3nVJXKrTUzKaw57phjxfGFH8qLK8zrmfdfsjBIOXF01cHb18fj46N1g365G9mIQ7v1PntJ036sqToCRbUeteSNAgEYiT1P1aCWKu2qOzwOE-Gc6TVIu7S36D24q1TUbsOjybhkG4uQxSkjTY7WrdCY8_6h8aei5xyNn8ZEk9TXJVLTvidp9rZxr28g73tOhS9XgptHETC7EAXfktMbJgBgD07F2lcbvDnD0sut5_5xlSz2ikgYpcEdh3p5auT-QOteCb_DW73ZGdiAf_9BmyWULlTjWylrzAQlFuiv7192WB_kQ30F07_cVJhawn3wzvtfks3ztGnNOLQSY6Q7nVNt16gANosQ_peCTFUuHpldPv2WlPsWyKbOIegY7PHuPYDdD3F1yqITvuGIOQzyDs4V0DtCFm8cR1K1qRmGeAsesG315hEVQS9Er9K0n9DyuoVEN/https%3A%2F%2Fyangonairport.aero%2Fimages%2Flatest-news%2FImmediate_Notice24Apr2020%2FEng_Immediate_Notice-_Further_Extension_of_Temporary_Measures_at_YIA.pdf
http://secure-web.cisco.com/14nvaDg1gfI1Gd1pyY_1DRydDjY8yuN1v5nlb6agG1zCKn5M9-hA65Iz8eNFHArwTTD6iMzlD_AMdldQgnpe3-2U7I1-iJQXg5hL17XuInwThHri_bCMQZe0fP6y4aqyH6_FP6nJiLadJ81MOOfbyoM91DXtNYkUHrXnKlsuITwZNNPykgX1G5lqrq4mpS8RK9fz5w2wmudeyAgH-ck6IwlFHt0jyR4t_5HKOU31oQT4RWUgX9ZmOzcR9yBkbEBD8kT_g5IZY0WYR_HWtULstyyYX4YfgAEHgFdmP1u_Yyi_JhMtTdggQZXbgnPKhmx-pH73PYImWKEy2reHzw_Kg0G7yH7Jfg29y0yFj24zIZeTxOcCZCNeba797HXi8R5-G0FZLkwGSiFkUcgEmidTRJjqebn_24Dn3mAWj8Xdefybxyc6PH8KjK2vaKL3N1aEdbuZSOohsEaYZOHnQ8UgpkqsuT0yvNGxsL0cXv2I3QNK4tnMxM5cErq9YfGrrVd2c/http%3A%2F%2Fwww.nepalimmigration.gov.np%2Fpost%2Fnotice-regarding-temporaty-shutdown-of-visa-services-and-exemption-of-visa-fee-8
http://secure-web.cisco.com/14nvaDg1gfI1Gd1pyY_1DRydDjY8yuN1v5nlb6agG1zCKn5M9-hA65Iz8eNFHArwTTD6iMzlD_AMdldQgnpe3-2U7I1-iJQXg5hL17XuInwThHri_bCMQZe0fP6y4aqyH6_FP6nJiLadJ81MOOfbyoM91DXtNYkUHrXnKlsuITwZNNPykgX1G5lqrq4mpS8RK9fz5w2wmudeyAgH-ck6IwlFHt0jyR4t_5HKOU31oQT4RWUgX9ZmOzcR9yBkbEBD8kT_g5IZY0WYR_HWtULstyyYX4YfgAEHgFdmP1u_Yyi_JhMtTdggQZXbgnPKhmx-pH73PYImWKEy2reHzw_Kg0G7yH7Jfg29y0yFj24zIZeTxOcCZCNeba797HXi8R5-G0FZLkwGSiFkUcgEmidTRJjqebn_24Dn3mAWj8Xdefybxyc6PH8KjK2vaKL3N1aEdbuZSOohsEaYZOHnQ8UgpkqsuT0yvNGxsL0cXv2I3QNK4tnMxM5cErq9YfGrrVd2c/http%3A%2F%2Fwww.nepalimmigration.gov.np%2Fpost%2Fnotice-regarding-temporaty-shutdown-of-visa-services-and-exemption-of-visa-fee-8
https://secure-web.cisco.com/1BpO32dbGIfha27HTT1TUa3BoAirHHvmLcOcb386LVRPS2BH4xjIXVxY61xw3gSru6BmdF_BSkibRru5UultBlrvebZua-XPScRR1wUUQtVffOhjZOsVXebe3vHvVTn8gpjgw6sNbUAwMJhi3GjSZhtGbg9rTOwdyd5lzo0C-gY7RIlHCwbNECublkwck0hGP-hEq5EHKerdsuMhvDV4XxjJb1iDg1pWZ6BdcDLBGj2VnYI5_EABRgWGalYV3Zjb9VlnwzVmP9SenC298n0GDa6_x0k9BJqis06kmf_cP_mAjT9e4WHMDYjXiv269izWZhCz84Sp2H5jgg3327PZ0StS7KqsYLKT1d736UxOQT_zaCrsgtOzSBinKq9TS9JjWE9nGsmfg7cWsErJ5VzXK-YLm2KA2GzI-HGuaaNzEf7wlz7NdE23FCd4to-AFvHpvaaqyoNfB78bE1NPRc7Q5yl0U4JorX8vLpiXRMhaLT3g_A3plIHlDaGw293Lr6ZE3/https%3A%2F%2Fwww.mom.gov.sg%2Feservices%2Fservices%2Fmake-an-appointment
https://secure-web.cisco.com/1HROATGws6G4K_nPP6FkWMaltdqMEaIwc7RU52s9G5p0XOoSPIPPFtINf6SJDZ79Y1N9a9-1oBoo6Nb4DCnd2Lj_4i6PnE4XQYuXnGgT5weljYHEmLghw_wvpcoMnUzXrsUnQOC9_D0MML_kOTP6pwz_OK5Hve_qLARWXa2clgoipb20g0cfALcJJuiFKN4IJi3nXMi60we37cKNNoTdaSHoEdnZ3lfBzQGn3O3ax1C4Y-uwSu4bqxceOPzqIgSfp-ojIh58YqU9MkWCmlqH19KJuwEnPKbEmSRUhJuCsEv9c7yiojue3a-ixOdm2wOsr-9qpzSeRJwlOVXLrYK12QR8Uy6Y9ovzMfKXMtnZ7S6vdRAnWoVhpMXQpv0RZnCU3trN2X10EeoFqHqAf3Kp06I-I4tpX4OwiXgM5GvU9_UoT5NbpN9oRiCGS7zIn_5uvUIDVqOKOSvjOwAof0XhwNOyfzEFdpgpcNmJmLJlK2jQn7uBx7ST7zEK_Y0KPdggn/https%3A%2F%2Fwww.mom.gov.sg%2Fcontact-us%2Flocations%23Tab-EP
https://secure-web.cisco.com/1ASdvtB0-lQBJ-20Rmb2vxyFqof7zoflNncZceOujXwdd_H_8YnknEwNLFoUSRlvBbbDW69V8_XnOk2YtW0oVmVQb9mBBkeSr6qtQwVQzS1-nrLDGH5YWqQ7yOJ5MRdxnCHb9RQ-NXXatRWiKrtXN-yQev8v0xAfDZziHErDEWN7PnkP6lZrms95nrRAZklExk11G6V3ALeSQY97LuUMU3N73FkR9pXOlDCdeUB4q5X0iImWtZqQUoQFiMbWRJg9ha8XUBSq2rUbgWYu-ZFAkEVlX6Id2Ty3OOw-LfXAQEKzgV_uGvcNGTd0fTvDxBzj-8Mp7SWjz5kwxBEN0RxqALanoaJGJV9B9q-59OAbX0ZMQgNBfM_fMIkQ1XmUTiU5gbV90WPPxd0ZJO1OIHGwxgcTKXLwn1R3NT-rpQRp8T6vdR8qfKDULYUZ9UoYp5XhFAXQ5qQ0_IBt59tjFCViLyLs5dWcX8vpFvkuBWNG7in-ZeSXyovfmlvTTNYyaIYol/https%3A%2F%2Fwww.mom.gov.sg%2Fcontact-us%2Flocations%23hall-c
https://secure-web.cisco.com/1vKHFWVy8fYmj5dN7h2mbj_NBVIEh3fUSy0buQkqX8dwgox6zVBiPhQMOaa-DHjKbWUe4AFyOASDIhI6WTxsHoemGxKw7ByhSY3iguRhY5F1t2pH311BSwwumHBLLFQHfZ3tE4LnI7paPY55gvC9UoCqs-uiGCFaXFg377tKo_LMBroLGhJ4WKWmJcXwtL3r1OcY8bp62McDs1q2OzvWHno-DHGh0hDFc93hVAUPDIy-3pSucoMydWjFmDmyEl3FRtEj7KoANn6O_XrGSLxZhxaPgRATmRZf5Q6_5dS2HyUyFgzCMn01IXkJHo7VVa-jfl23TwYpwWzlA58eIBM6aYVvAC8ogjwY1QWkMOZdjleH1zZKlEF-zHhugndIAmcG_XiY66GT8rjk9yGkood40cPwoVaaoVjEaf_bFbOMNkMDml3OrW1lh0pf0i5azRx9JYwcsdzWhEkhuBPQZ7os2n_shjPb-bgcGhmn7KuZMAg8k-HS-udeTRV9M2z4Db1-5/https%3A%2F%2Fyangonairport.aero%2Findex.php%2Fen%2Fmedia-ygn-airport%2Fnews%2F292-further-extension-of-temporary-measures-at-yangon-international-airport-up-to-15-june-2020
https://secure-web.cisco.com/1Ak9-ata7Uj5eM47LsVWZe1Bp4Ifxn6HbMv4DDbex6NqsL0MfmealVh0NoCV7Hj7-bX_YfRzBrONiZ1ZP6DWDHX8LjXmI0yGzsCqFBl5S_YstrMSATcjXYT2m5BakgiELvQYB7mnz8iBMSWB4ws6MPsBeUCT27hvtWqDXARyaUv-bZkZE5o21cEbiGgCkxjsbt9AeCWatgugQjcd7cZIf3jzeRlFrpIi-4hMjrQpOlS1c7Bq8PwNvA2dMyhmpcj0hI5HaAiHZUaAb4Ni1dp41NyHuIaEmqE2q5K3xEsOAsIUPlIy9Oq9n_nmxhdWt5Xpq9kHsPa_GXFSYF-IbOxP8b87BTa2Q3bbOuU2qbqPNCpHTRcWU2LIgrFm8dusDeNFvPiI1nadFLnFRcthnd6R4BC3Jpk80qJtzW5p2gpvs1Fu3-yo9uTTcWNYev-lb60RLVNB6XDHtU8ZUB1F3rvECEvvAW3zm4fpmJjjGVNqEmfuh1q9BoIT9Id5jNcd38FMJ/https%3A%2F%2Fevisa.moip.gov.mm%2F
http://secure-web.cisco.com/1iLYr5T_xTHTfLK-yY1DHXQIjfKT0molPxW9FpNBQ_KqImm5ofspabA7SrPZZHTa0L0ux7vMi9XOR1oxscID1ol-CXm_k-lnlpw3dhZ23b88I-7jQRBvBOc3cKlWGCqGqH2o_3jwSczkn9uvRE30GttXZH_VSxrnngB3mOucTvTKZeUtpe_EgSdvdQ7NHwlCkR9C4O18vXcMUAN8Ib_pU3rreWIw6z9_NkWxNTQz0JkwS9DOyJ2NKu95ez3vuysrsy5SKWU8W3sAetEBeuMQVPPdFz9iG557J2wXs4-brT3MapW5GAahMRiCn5ucJ_V4ZC5VQAfdMTjsHv8GyBVLpI-59pc0dUdT1XM9g8TNHxiyVqEwuHMTrZNVyD4P_h0tGskwX1Q4W9PIODyQpASx01PsDvZxBuib0Aa83-KuGMzcrxpNUg3i0iuI0ySoXrTTMld_wq4a2KIe35xMOI4zOG1dRmJGOmapFkQEwGCoBt6adwf-UQWIVolrmu0uiBN4B/http%3A%2F%2Fwww.nepalimmigration.gov.np%2F


 Card delivery services: Card delivery services will resume from 2 June 2020. 

 Passes expiring from 6 May 2020–5 June 2020: Passes expiring from 6 May 

2020–5 June 2020 will be automatically extended until 1 July 2020, except for 

these groups—Work Permit for Performing Artiste; Training Work Permit; 

Training Employment Pass; Personalised Employment Pass and their 

dependants; Work Holiday Pass; confinement nannies; and non-Malaysian 

foreign domestic workers (FDWs) below 50 years old (employers may proceed 

to renew their Work Permits). Further updates on this can be expected before 

5 June 2020. 

To view the full list of activities and their respective details, please refer to the link 

below. 

 

 
 

Work pass holders urged to follow safe distancing rules or risk having passes revoked 

The Straits Times | 1 June 2020 

 

The MOM reminds work pass holders to take COVID-19 rules seriously for their own 

protection and the safety of the community, including wearing a mask in public and 

observing safe distancing rules. Work pass holders include foreigners holding 

Employment Passes, S passes, and work permits. Regardless of the type of work pass 

they hold, those who are convicted also risk being banned from working in Singapore. 

 

 

 

Contact 
  
Should you have any comments or questions arising from this newsletter, please feel 

free to contact me. 
 

 

 

 

Christina Karl 

SEA Immigration Leader 

Deloitte Southeast Asia 

 

+65 6800 3997 

ckarl@deloitte.com 

 

 

  

 

 

https://secure-web.cisco.com/1tX4aW_2SGXG4_E0OUUlTIU5UwDtytS2pWAV8K3_jTgG8SZozmxnRIsQDnw1GFSVpJyjFqWY_NOIHMU3-SDQ2vsXoQxjRtYjfflzlMdVavBXVlv22s6IhTxKvuVEz_WnojDaHSPdoNxPFf73IDq6DMf_DJ2Sw1nyR0VGZeMOg7__GR8I3-zHd8mC6FEW63Q6wBlZD4TzVKF-3smkLDg1M825sj8SHf8RUM4BPYbOp4j2nq8JzYYUDfK0nMmcuegJ2v3MA64jiq3RUc4x9a_9TyebWdQ-AmBNqLgoYnpBDDuACtzvXuJGexD4L9Kr8s2-kgmIOocZpoLXRKIHZ1JZMAdcGUfUkA4Y8QpRjHheXc5kNzgjHo5mwrakhE08I8GzYx6whsB6zeoGGhApZgTy_j_eG-929_vDQEKF4zBoW7wZ8khU_Sy_-aP6-QuNxIhskdUSRLKWXHlOEFFX5dGZ47C8JEH5aP8UI-x_KV1hkunACwuqIOg1W8i6PLL9orlW6/https%3A%2F%2Fwww.mom.gov.sg%2Fcovid-19%2Ffrequently-asked-questions%2Fchanges-to-work-pass-services%23i-have-employees-whose-passes-are-expiring-are-we-able-to-renew-their-passes-during-this-period
https://secure-web.cisco.com/1xyNkqRmSHAis9Gas1vT8GqOX01r74AL3oc1-T0udvjt5sGi0ZuEkfB6i2yZWA1QcbwoLL16EriVc-oHtrmd5oLEwDPLoteGJjnAtQmx9Ov97oMgYYewnnqZadUkoacvC-DN82N-x72CkSKIclEJxpgOvORKw8ZQgxB3ec86r1yw82OppyjOVUVxat2unj9cxTq7tXZYR2NL2HBCCm2tYGBdGnpTpXdKfLVPHSN4jAbUY7SDI0q7Bd3NBP4wNmnaVSxN_uKSBVhiU8bqywgU2o8BdzoS_T7g-a6ilMzqyFRUgxieLovZ5Id6IWgatnQpVMJNSaE5ThlRhkXBdDHibj3vFrU-RA6-AGT03Vu3ibQRnOjTrYrZ1ZAlw-vWA9JnyeuY8YncPytuE_lHCez8NGFjEWKHXq7W9w7-1bTJ_2b34EgDgGwmtUhtqC7LQTl6TQzInBySqg09Tbj94ndEh_uA2AGzTWi4q-zvGHEUokFEiZKkpMmwkJ5Hd7uFWhItj/https%3A%2F%2Fwww.mom.gov.sg%2Fpasses-and-permits%2Fwork-permit-for-foreign-domestic-worker%2Frenew-a-work-permit
mailto:ckarl@deloitte.com?subject=
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Dbriefs 

A series of live, on-

demand and 

interactive webcasts 

focusing on topical tax 

issues for business 

executives.  
 

Power of With 

Focus on the power 

humans have with 

machines.  
 

Tax@hand 

Latest global and 

regional tax news, 

information, and 

resources. 
 

  

 

 

 

 

 

Deloitte’s 175th milestone year is the first anniversary to 

be acknowledged and celebrated globally. 

  

This uniquely unifying moment offers the opportunity to 

demonstrate the value of Deloitte’s role in the world—

past and future. Deloitte has been making an impact that 

matters for 175 years and will continue to do so for many 

years to come. 
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